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PARLAMENTO JOVEM DE ITAPETININGA

ATA DA PRIMEIRA SESSAO ORDINARIA DO PARLAMENTO (OVEM DA CAMARA MUNICIPAL DE 
ITAPETININGA. Aos vinte e nove dias do mes de maio de 2019, as quinze horas, na cidade de 
Itapetininga, Estado de Sao Paulo, no edificio e sala proprios, situado a Rua Jose Soares Hungria, 489, 
Prafa dos Ires Poderes, Jardim Maraba, foi realizada a primeira sessao ordinaria do Parlamento Jovem 
da Camara Municipal de Itapetininga, sob a Presidencia da Vereadora Naile Carolina Barbosa das 
Neves, comigo, Lais Jesus da Silva Nogueira, Primeira Secretaria e com a presen^a dos seguintes 
Vereadores Jovens Luiz Gustavo Fernando Nascimento (EE Adherbal de Paula Ferreira); Bianca 
Fernanda Ferreira Foga^a (EE Alceu Gomes); Matheus Soares Silva (EE Gorina Ca?apava Barth); 
Vinicius Souza Barbosa (EE Elisiario Martins de Melo); Melyssa de Barros (EE. Euriny de Souza Vieira); 
Nayara Rodrigues Kruziynski (EE. Jair Barth); Luan Nista Araujo (EE. Maria de Lourdes B. Carvalho); 
Brian Victor de Jesus Vieira (EE Modesto Tavares de Lima); Nagela Ferraz da Silva (EE Peixoto 
Gomide); Grace (EE Pericles Galvao); e, Joao Vitor Severino Alves (EE. Sebastiao Villafa). Registrou-se 
a ausencias dos Vereadores representantes das escolas estaduais: Carlos Eduardo Matarazzo Carreira, 
Ernesta Xavier Rabelo Orsi, Ernestina Loureiro Miranda e Cel. Fernando Prestes. Iniciados os 
trabalhos, passou ao debate da elaborafao de um Regimento Interne do Parlamento Jovem de 
Itapetininga estabelecendo-se que a apresentafao, debate e votafao do regimento interne sera na 
proxima sessao ordinaria a ser realizada no dia 26 de junho de 2019, a partir das 15 horas. Ficou 
estabelecido tambem a realiza^ao de uma reuniao no dia 26 de junho de 2019, as 14 horas, para a 
discussao previa da minuta do regimento interne. Prosseguindo os trabalhos, teve im'cio o processo de 
cadastramento dos vereadores jovens para utilizafao do painel eletronico. Apos o cadastramento, a 
servidora Junia Athayde dos Santos Vianna fez uma breve explana^ao sobre as proposituras que 
poderao ser apresentadas pelos vereadores jovens, tendo em vista que muitos deles assumiram o 
mandate este ano. Continuando, a presidente suspendeu a sessao por 10 (dez) minutos para os 
debates sobre a formafao das Comissoes Permanentes do Parlamento Jovem de Itapetininga. 
Reabertos os trabalhos, ficou decidido que o Parlamento Jovem de Itapetininga tera 6 (seis) comissoes 
permanentes, cada uma composta por 3 (tres) membros, preferencialmente, de escolas diferentes. As 
Comissoes Permanentes criadas sao: de Educa^ao; de Saude; de Meio Ambiente; de Cultura, Turismo e 
Esporte; de Emprego e Empreendedorismo; e, de Direitos Humanos. Conchudos os debates ficou 
decidido que a formafao definitiva das comissoes permanentes sera definida na proxima sessao 
ordinaria, no dia 26 de junho de 2019, porem, estabeleceu-se uma formafao provisoria, a saber: 
Comissao de Educafao: Escolas Estaduais: Pericles Galvao, Alceu Gomes e Darcy Vieira; Comissao de 
Saude: Escolas Estaduais: Sebastiao Pinto, Gorina Cafapava Barth e Carlos Eduardo Matarazzo 
Carreira; Comissao de Defesa do Meio Ambiente: Escolas Estaduais: Jair Barth, Peixoto Gomide, Maria 
de Lourdes Loureiro Barreiros; Comissao de Emprego e Empreendedorismo: Escolas Estaduais: 
Modesto Tavares de Lima., Elisiario Martins de Mello; Comissao de Defesa dos Direitos Humanos: 
Escolas Estaduais: Desembargador Bernardes Junior;. Adherbal de Paula Ferreira e Cel. Fernando 
Prestes; e, Comissao de Cultura, Turismo e Esporte: Escolas Estaduais: Sebastiao Villa^a, Euriny de 
Souza Vieira. Nada mais havendo a tratar foi declarada encerrada a sessao as dezesseis horas e 
cinquenta e oito minutos, da qual foi lavrada a presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai 
assinada por mim, e pela Presidentevdp Parlamento Jovem de Itapetininga, Naile Carolina Barbosa das
Neves, Presidente (.kWk...;^U.U^;.t£.......). Eu, Lais Jesus da Silva Nogueira,
Primeira Secretaria a mandei digital/conferi e a subscrevo *******************

,] e conferida pelaObservapao: Ata digitada pela servidora Junia Athayde dos Santos Vianna ( 
Chefe do Setor Legislative Ana Paula de Aguiar Plens Urciuoli ( ********+****************)•


